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1. Breve description

Le PMF-LED-HI est un voyant d'avertissement DEL, destiné a étre utilisé dans diverses applications indus-
trielles ou commerciales, ainsi qu’au sein des entreprises de moindre envergure.

Le voyant DEL génére des signaux d'avertissement visuels dans trois modes de fonctionnement.

Sa conception originale I'ayant dotée d'une lentille de Fresnel et de DEL disposées de maniere correspondante
permet I'obtention d'un bon faisceau de lumiére dans un plan horizontal. Cela permet une trés bonne visibilité
sur de longues distances avec une faible consommation d'énergie.

2. Utilisation conforme

La sécurité de fonctionnement de I'appareil et du systéme associé ne peut étre garantie que si elle est utilisée
conformément aux instructions du mode d'emploi. Si I'appareil est utilisé de maniére incorrecte ou non con-
forme a sa destination conventionnelle, il peut engendrer des dangers spécifiques a I'utilisation.

3. Caractéristiques techniques

Mode de fonctionnement du voyant DEL - Flash 1 Hz (séquence de flash double)
- 1,5 Hz feu clignotant (largeur d'impulsion 50 %)

- Feu rotatif 150 rpm

Tension nominale / fréquence 24V CC
Plage de la tension de service 10V..30V
Transparent/

lrus de la lumiere Rouge Orange/ Bleu vert
(Ub=24VDC, Mode jour, tous les | Mode flash 0,24 A 0,25 A 030 A
secteurs allumés) Mode clignotant 0,32 A 0,33 A 0,37 A

Lumiére rotative 0,16 A 0,16 A 0,19A
Irms Max. 0,78 A 0,8A 09A

— - Dans tous les modes de

ls (Consommation €lectrique en | o0 cionnement et limites de
pointe du luminaire pendant le tension de fonctionnement 1,95A
fonctionnement)
Couleur du capot Rouge Transparent Orange Vert Bleu
'(][};esnhsgf] xrgég‘i‘éif)max et 175 cd 315 cd 220 cd 140 cd cd
Commutation jour / nuit < 50 Lux
Angle d'ouverture du faisceau vertical +6°
Angle d'ouverture du faisceau vertical 360 °, (jusqu'a 2x 90°- Les secteurs peuvent étre éteints)
Durée de mise en circuit 100 %
Température de fonctionnement -40 °C ... +55 °C
Température de stockage -40 °C ... +70 °C
Humidité relative 90 %
Type de protection IP 55

Classe de protection

Entrée de cables

M 20 pour 6,5 mm ... 13,5 mm

Zone de serrage de la borne de raccordement

monofilaire 0,2 .. 2,5 mm?2 fil fin 0,2 ... 2,5 mm?2

Embout DIN 46228/1 ou.../4 0,25 .. 2,5 mm?
Matériau du capot PC
Matériau du boitier Montage angulaire :PC Montage directe : ABS
Position de fonctionnement verticale

Conditions d’exploitation

Appropriée pour une utilisation a I'extérieur.
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Figure 1 - Diagramme directionnel

4. Description fonctionnelle

Le signal d'avertissement optique est généré aprés I'application de la tension de fonctionnement selon trois
modes en option (flash, clignotant et mode lumiére panoramique) et est émis grace a de 16 DELs. Ceux-ci sont
répartis horizontalement dans deux plans. 4 DELs forment toujours un secteur. |l est possible de désactiver un
ou deux des quatre secteurs, voir Figure 2 - Répartition sectorielle du rayonnement lumineux. Cela peut étre
utilisé pour minimiser la consommation d'énergie pour des directions de rayonnement inutiles ou pour éviter des
erreurs de transmission ou I'éblouissement. Les modes de fonctionnement, la désactivation du secteur et 'acti-
vation d'une éventuelle réduction nocturne de l'intensité lumineuse peuvent étre configurés au moyen de com-
mutateurs DIP. La réduction nocturne de l'intensité lumineuse devient efficace dans un environnement sombre
<50 lux.

Coin

oo ——Ouverture
:,,"/"SECteur3ISecteur4” »./ (optionnelle

W)

St ESI o

Pinces _

Figure 2 - Répartition sectorielle du rayonnement lumineux

5. Installation

5.1.Sécurité

Une manipulation conforme a ce mode d'emploi ne doit étre effectuée que par des électriciens qualifiés autori-
sés par l'exploitant de l'installation. Le manuel d'utilisation et son contenu doivent étre adoptés et mis a la dis-
position du personnel qualifié.

Le raccordement électrique ne doit étre effectué que par des personnes habilitées. Avant d'effectuer le bran-
chement, il faut s'assurer que la lampe d'alerte est hors tension.

Les consignes de sécurité contenues dans ce mode d'emploi, les normes d'installation locales, les consignes de
sécurité applicables et les régles de prévention des accidents doivent étre respectées.

5.2. Exigences supplémentaires

Le presse-étoupe monté sur l'unité est congu pour des sections de cable rondes et un diamétre extérieur de 6,5
mm a 13,5 mm. S'il est nécessaire d'utiliser des cables ayant un diameétre ou une forme différente, il faut utiliser
des presse-étoupes appropriées.
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Il convient de veiller, lors de l'installation, que les conduites de raccordement ne soient pas soumises a des
contraintes de traction ou de torsion. Attention : les appareils ne sont pas destinés a une utilisation mobile.

Les informations relatives aux sections de céable et a la capacité de transport de courant requise des cébles se
trouvent dans les caractéristiques techniques.

6. Montage

Les dimensions mécaniques et le motif de percage de l'accessoire peuvent étre retirés Figure 3 — Montage
angulaire et Figure 4 — Montage directe. Le support de montage de I'appareil permet un montage décalé hori-
zontalement du luminaire par incréments de 45 °. Ainsi qu'avec l'arrét de secteur et une ouverture optionnelle,
le guidage de lumiére peut ainsi étre adapté a la situation d'installation.

Le voyant lumineux doit étre monté de maniere a étre facilement reconnaissable par les personnes a avertir.

Il convient de s'assurer, malgré la forte intensité du signal, que les alentours du témoin ont le contraste le plus
élevé possible (différence de luminance). Le contre-jour doit également étre évité mais peut étre réduit par un
obturateur. En suivant ces instructions, cela conduit & une meilleure perceptibilité.
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Figure 3 — Montage angulaire
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7. Mise en service

7.1.Mises en garde
Risque de mort par décharge électrique
: Regles a observer avant de travailler sur I'appareil :

- Attendez 5 minutes, le temps pour les composants électriques de se décharger. Ensuite,
ouvrez l'appareil

DANGER - Tous les travaux sur I'appareil ne doivent étre effectués que par un personnel spécialisé
autorisé.
A Risque de blessure lié aux arétes coupantes ou aux pieces a haute température

ATTENTION | !l est recommandé de porter des gants pendant l'installation, 'assemblage ou la maintenance.

7.2.Conseils

La tension d'alimentation indiquée sur la plaque signalétique doit étre vérifiée avant la mise en service. Une
tension de service incorrecte peut entrainer un endommagement ou la destruction de la lampe a éclair.

L'appareil ne doit étre utilisé que dans des conditions spécifiques techniguement irréprochables et fiables.

La perceptibilité du signal d'avertissement doit étre vérifiée dans toutes les conditions d'éclairage ambiant et
dans les emplacements donnés.

Le commutateur DIP comprend 8 commutateurs qui déterminent les caractéristiques électriques du luminaire.
Le codage de l'interrupteur est lu uniquement au démarrage de la lampe. Les changements de position des
commutateurs pendant le fonctionnement sont ignorés jusqu'a la prochaine mise sous tension.

Remarques sur l'activation et |'utilisation de la commutation automatique de nuit (commutateur DIP 7 = OFF) :

e Dans les modes de fonctionnement flash et clignotant, la lumiére ambiante actuelle est prise en compte
et l'intensité du témoin est constamment ajustée.
Dans le mode de lumiére rotative, la lumiére ambiante est détectée lorsque la lumiére est allumée et le
niveau d'émission de lumiére est maintenu pendant la durée du temps allumé.

e Le réchauffement peut entrainer une réduction de la nuit méme a des niveaux d'éclairement plus éle-
Vés.

Notes de déconnexion de secteur (commutateurs DIP 1 a 4) :

e L'émission de lumiére est divisée en 4 secteurs (voir Figure 2 - Répartition sectorielle du rayonnement
lumineux). Chaque secteur peut étre désactivé individuellement. Cependant, il est impossible d'éteindre
plus de 2 secteurs simultanément. Dans ce cas, le réglage est ignoré et tous les secteurs sont activés.
Cela garantit qu'au moins 2 secteurs sont toujours actifs quelle que soit la position du commutateur.

Le bon fonctionnement du témoin doit étre vérifié pour une nouvelle mise en service, une remise en service et
aprés chaque réparation. Le verrouillage du boftier doit étre sécurisé par les bouchons a vis aprés la mise en
service.
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Figure 5 - Affectation des bornes

Tension de service

DIP-Switch
Réglage du mode de fonctionnement /

configuration du secteur

Raccordement n°®: X1 Fonctionnement

1

Voyant de la tension d'alimentation + (24V)

2

Voyant de la tension d'alimentation — (GND)

Tableau 1 - Affectation des bornes (X1)

7.4.Paramétrages

DIP-Switch Position de l'interrupteur Position de l'interrupteur Réglage
Interrupteur n° OFF ON d'usine
Configuration du secteur
1 Secteur 1 désactivé Secteur 1 activé ON
2 Secteur 2 désactivé Secteur 2 activé ON
3 Secteur 3 désactivé Secteur 3 activé ON
4 Secteur 4 désactivé Secteur 4 activé ON
Modes de fonctionnement
OFF — OFF Eclairage150 rpm
ON — OFF Mode clignotant 1,5 Hz, cycle de service de 50% ON — ON
5-6 (Duty Cycle)
%FNF__SI\':' Double flash 1 Hz
7 Passage automatique en mode nuit Mode jour avec luminosité DEL OFEE
avec une luminosité réduite des DEL maximale autorisée (toujours)
8 Réservé OFF

Tableau 2 - Codage du commutateur DIP

8. Maintenance

La lampe ne requiert pratiquement aucun entretien.

Dans les environnements ou une plus grande contamination ou accumulation de poussiére est attendue, un
nettoyage régulier de la surface extérieure de la sortie de la lumiére est recommandé. Le capot et le boitier sont

en polycarbonate et ne peuvent étre nettoyés qu'avec de I'eau ou un lavage a la main.

Les modifications apportées a I'appareil ne sont possibles que par le fabricant. Les modifications effectuées par

l'utilisateur ne sont pas permises et entraineront la perte de la garantie.
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8.1. Elimination des erreurs

Malgré une grande fiabilité du produit, des interférences peuvent se produire pendant l'utilisation. Ceux-ci peu-
vent étre causés par le voyant d'avertissement ou la tension d'alimentation.

L'exploitant est tenu de prendre des mesures appropriées pour I'élimination des erreurs en présence. Si le té-

moin est défectueux, la réparation doit étre effectuée chez le fabricant. Les pieces de rechange doivent impéra-
tivement étre des pieces d'origine.

9. Mise hors service, démontage et élimination
Pendant tout le travail sur I'appareil, les avertissements 7.1 sur la page 6 doivent étre respectés.
Cet appareil est soumis a la directive DEEE 2012/19 / CE et aux lois nationales correspondantes. L'appareil doit

uniguement étre traité par une entreprise spécialisée en recyclage et ne doit en aucun cas étre jeté dans les
ordures ménageres.

Si vous n'avez pas la possibilité de vous débarrasser professionnellement de I'ancien apparelil, parlez-nous de
la reprise et de I'élimination

Le recyclage de I'appareil peut étre effectué par des entreprises spécialisées a cet effet. Le module électronique
peut facilement étre séparé du baitier en polycarbonate.

10.Accessoires

Le rétro-éclairage peut dégrader la visibilité du signal d'avertissement. Afin de réduire la transparence du capot
pour la lumiére de fond et ainsi obtenir un meilleur rapport de contraste au signal d'avertissement, un panneau

peut étre monté a l'intérieur de la lampe. Les deux positions d'installation possibles sont décalées de 90 °, ce
qui permet également d'ombrer la lumiére latérale possible.

Le panneau doit étre commandé séparément en tant que accessoire.

==————

Figure 6 - Panneau
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1. Breve descrizione

PMF-LED-HI & un segnalatore visivo a LED monitorato, utilizzato per applicazioni nei settori industriale e
commerciale e nelle piccole imprese.

Il segnalatore visivo a LED genera segnali di allarme visivi in tre differenti modalita operative.

Grazie a una calotta con ottica Fresnell e ai LED disposti di conseguenza si ottiene un ottimo fascio di luce a
livello orizzontale. Cio rende possibile, in caso di basso assorbimento di potenza, di un'ottima riconoscibilita a

grandi distanze.

2. Utilizzo conforme alla destinazione

La sicurezza operativa dell’apparecchio e dunque del sistema connesso € garantita solo se ci si attiene
all'utilizzo conforme alle disposizioni, come da istruzioni per I'uso. Pericoli specifici dell'applicazione possono
risultare in caso di utilizzo non appropriato o non conforme alle disposizioni.

3. Dati tecnici

Modalita d'esercizio del
segnalatore visivo a LED

- 1 Hz per flash (sequenza di doppio flash)
- 1,5 Hz per segnale luminoso (largh. di impulso del 50%)
- Luce rotante 150 giri al minuto

Tensione/frequenza nominali 24V /c.c.
Range tensione d'esercizio 10V..30V

N Rosso | Chiaro /Arancione /Blu | Verde
'(FEJM; dglls\?g”a'atorg "l!tSJVO, Modalita flash 0,24 A 0,25 A 0,30 A

= c.c., modalita giorno, — ,
tutti i settori ON) Modalita lampeggiante 0,32 A 0,33 A 0,37 A
Luce rotante 0,16 A 0,16 A 0,19 A

lrms Max. In tutte le modalita 0,78 A 0,8A 0,9A
Is (consumo di corrente di d'esercizio e in tutti i range 195 A
picco del segnalatore visivo) di tensione d'esercizio :
Colore calotta Rosso Chiaro Arancione Verde Blu
Intensita luminosa max. lex
(segnale luminoso in modalita 175 cd 315cd 220 cd 140 cd -cd
giorno)
Commutazione modalita giorno-notte < 50 Lux

Angolo di apertura del fascio luminoso verticale

+6°

orizzontale

Angolo di apertura del fascio luminoso

360 ° (possibile disinserire fino a 2 settori di 90°)

Durata di attivazione

100%

Temperatura d'esercizio

-40°C...+55°C

Temperatura stoccaggio

-40°C..+70°C

Umidita relativa

90%

Grado di protezione

IP 55

Classe di protezione

Passacavi

M 20 per cavi da 6,5 mm ... 13,5 mm

Range di serraggio del morsetto

Aunfilo 0,2 ... 2,5 mm?2

Manicotto terminale DIN 46228/1 o .../4

acavetto 0,2 ... 2,5 mm?2
0,25 ... 2,5 mm?2

Materiale calotta

PC

Materiale base

Montaggio con angolo: PC

Montaggio diretto: ABS

Posizione di utilizzo

Verticale

Condizioni di esercizio

Ideale per impiego all'aperto
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Figura 1 - Diagrammi della direzionalita
4. Descrizione del funzionamento

Una volta applicata la tensione di esercizio in una delle tre modalita opzionali (luce rotante, luce lampeggiante,
luce flash), il segnale di allarme visivo viene generato e indicato attraverso 16 LED. | led formano due file
orizzontali luminose. Le file sono suddivise in settori; 1 settore € sempre costituito da 4 LED. Dei 4 settori,
possibile disattivarne 1 o 2; vedere Figura 2 - Suddivisione in settori dell'emittenza luminosa. Cio pud servire per
ridurre al minimo l'assorbimento di potenza delle direzioni di emissione necessarie o per impedire informazioni
errate o abbagliamento. Le modalita operative, il disinserimento dei settori e l'attivazione di una possibile
regolazione notturna dell'intensita di luce si possono configurare tramite i commutatori tipo DIP-switch. In un
ambiente oscuro, la regolazione notturna dell'intensita della luce corrisponde a < 50 Lux.

Angolo

> Diaframma
2/ (optional

j-,_x:'}:S’é‘ttore 3 ﬁé&&é A:

\V 11

W

SR TR .

/h
J/

+

7/ /]
__J,f*Settore 1///

Morsetti

3\

Figura 2 - Suddivisione in settori dell'emittenza luminosa

5. Installazione

5.1.Note relative alla sicurezza

Tutti gli interventi conformi alle presenti istruzioni operative devono essere effettuate esclusivamente da
elettricisti specializzati, autorizzati dal gestore dell'impianto. Questi elettricisti specializzati devono avere sempre
a portata di mano le istruzioni per I'uso e attenersi a quanto previsto dal corrispettivo contenuto.

La connessione elettrica deve essere eseguita esclusivamente da elettricisti autorizzati. Prima di effettuare la
connessione, assicurarsi che il segnalatore visivo non sia sotto tensione.

Attenersi assolutamente alle indicazioni di sicurezza delle istruzioni per I'uso, agli standard di installazione
locali, alle disposizioni di sicurezza e alle norme antinfortunistiche.

5.2.Requisiti aggiuntivi

Il passacavo di cui € dotato segnalatore visivo € indicato per cavi con sezione tonda e dal diametro esterno di
6,5 ... 13,5 mm. Per utilizzare cavi dal diametro o dalla forma differente da quanto summenzionato, &
necessario utilizzare passacavi adatti.
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In fase di installazione, assicurarsi che i raccordi non siano soggetti a sollecitazioni di trazione e di torsione. Da
tenere presente: | segnalatori visivi non sono indicati per 'uso mobile.

Per le sezioni di cavo collegabili e per la capacita di corrente necessaria dei cavi, vedere i dati tecnici.

6. Montaggio

Per le dimensioni meccaniche e lo schema di foratura per il fissaggio, vedere Figura 6 - Montaggio con angolo e

Figura 7 - Montaggio diretto.
L'angolo di fissaggio consente il montaggio del segnalatore in posizione disallineata in orizzontale, con

incrementi di 45°.
Ricorrendo al disinserimento dei settori e a un diaframma opzionale & possibile adattare I'emittenza luminosa

alla situazione di installazione.

Il segnalatore visivo deve essere montato in modo tale che le persone riconoscano/vedano chiaramente il
segnale visivo di allarme.

Nonostante l'elevata intensita luminosa del segnale, € necessario che I'ambiente attorno al segnalatore visivo
presenti un contrasto (differenza di luminositad) il piu alto possibile. | riflesso luminoso all'indietro deve essere
evitato; esso pud essere ridotto utilizzando un diaframma. Attendendosi a questa istruzione si ottiene una
migliore percettibilita.
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7. Messain funzione

7.1. Avvertenze
Pericolo per I'incolumita dovuto a scossa elettrica
Prima di eseguire lavori al segnalatore visivo, attenersi a quanto segue:
A - Attendere il completamento della fase di scarica (5 minuti) dei componenti elettrici.
A fase di scarica completata, aprire il segnalatore visivo.
PERICOLO | . Tytiiilavori al segnalatore visivo devono essere eseguiti esclusivamente da personale
autorizzato e qualificato.

A Pericolo di lesioni dovuto a spigoli appuntiti o a componenti surriscaldati

- Durante l'installazione, il montaggio o il lavoro di riparazione/manutenzione &
ATTENZIONE consigliabile indossare dei guanti.

7.2.Note

Prima della messa in funzione, verificare la tensione di alimentazione riportata sulla targhetta identificativa. Una
tensione d'esercizio errata pud provocare danni all’'apparecchio o la distruzione del medesimo.

Il segnalatore visivo deve essere utilizzato solo quando € privo di danni e funziona in sicurezza (in perfette
condizioni), rispettando i dati caratteristici.

La riconoscibilita del segnale di allarme deve essere verificati in tutte le possibili condizioni di luce ambientale e
in tutte localita indicate.

Il DIP-switch & composto da 8 commutatori che determinano il comportamento operativo del segnalatore visivo.
La codifica del commutatore viene letta solo all'avvio del segnalatore visivo. Modifiche delle impostazioni del
commutatore durante il funzionamento vengono ignorate fino alla prossima accensione del segnalatore visivo.

Indicazioni relative all'attivazione e all'utilizzo della commutazione automatica alla modalita notte (DIP-switch 7
= OFF):

¢ Nelle modalita luce flash e lampeggiante, la luce ambientale attuale viene presa in considerazione e
l'intensita luminosa del segnalatore visivo viene regolata continuamente.
Nella modalita luce rotante, quando si accende il segnalatore visivo viene rilevata la luce ambientale e
viene mantenuto il livello di emittenza luminosa per la durata del tempo di accensione.

e Con la calotta coperta di neve, il segnalatore visivo passa alla regolazione notturna, anche in caso di
elevata intensita luminosa.

Indicazioni relative al disinserimento dei settori (DIP-switch, da 1 a 4):

e L'emittenza luminosa & suddivisa in 4 settori (vedere figura 2 - Suddivisione in settori dell'emittenza lu-
minosa) Ogni settore pud essere disattivato individualmente. Tuttavia non € possibile disattivare piu di 2
settori insieme. In questo caso la regolazione viene ignorata e tutti i settori rimangono attivi. In questo
modo si ha la certezza che, indipendentemente dalle impostazioni del commutatore, almeno 2 settori
rimangono attivi.

In caso di messa o0 rimessa in servizio e dopo ogni intervento di riparazione, controllare il corretto
funzionamento del segnalatore visivo. Dopo la messa in funzione, assicurare la chiusura dell'alloggiamento
mediante apposite viti.
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7.3.Collegamento elettrico

_——
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-+ Dip-switch
Tensione di esercizio 7 Impostazione modalita /
Configurazione dei settori

Figura 5 - Assegnazione morsetto

Collegamento n. X1 | Funzione
1 Tensione di esercizio lampada + (24 V)
2 Tensione di esercizio lampada — (GND)
Tabella 1 - Assegnazione del morsetto (X1)

7.4.Impostazioni

DIP-switch . . .
Commutatore Impostazione del commutatore Impostazione del commutatore Impostaz!one
n. OFF ON di fabbrica
Configurazione settore
1 Settore 1 disattivato Settore 1 attivato ON
2 Settore 2 disattivato Settore 2 attivato ON
3 Settore 3 disattivato Settore 3 attivato ON
4 Settore 4 disattivato Settore 4 attivato ON
Modalita operative
OFF — OFF Luce rotante 150 giri al minuto
ON — OFE Modalité lampeggiante 1,5 Hz, 50% ciclo di ON — ON
5-6 funzionamento (duty cycle)
(())IT\IF—_(?I\II\] Doppio lampo luce 1 Hz
Ammessa la comm_u\tazione Sempre modalita giorno con massima
7 automatica alla modalita notte con X o . . OFF
intensita luminosa dei LED ridotta intensita luminosa dei LED ammessa
8 riservato OFF

Tabella 2 - Codifica DIP-switch

8. Manutenzione

Il segnalatore visivo non richiede manutenzione.

In ambienti con elevata presenta di sporco o di polvere, si raccomanda di pulire regolarmente la superficie
esterna dell'uscita della luce. La calotta e la base sono in policarbonato e vanno pulite solo con acqua o
detergente liquido per piatti.

Eventuali modifiche al segnalatore visivo possono essere apportate esclusivamente dal produttore del
medesimo. All'utente non € consentito apportare modifiche al segnalatore visivo; esse l'estinzione della
garanzia.

085501101a pagina7/8 30401 — 004-3a




8.1.Eliminazione dei guasti

Malgrado I'elevata sicurezza funzionale possono verificarsi dei guasti durante l'uso. Ci0 pud comportare

conseguenze nel segnalatore visivo, nell’alimentazione di tensione di esercizio o nella valutazione del sistema
di controllo superiore.

Spetta al gestore dell'impianto adottare le misure necessarie per eliminare i guasti verificatisi. Un eventuale

segnalatore visivo difettoso deve essere fatto riparare presso il produttore. | ricambi utilizzati devono essere
assolutamente originali.

9. Messa fuori esercizio, smontaggio e smaltimento

Quando si lavora al segnalatore visivo, rispettare assolutamente le istruzioni sulla sicurezza 13.1 a
pagina 6.

Il presente segnalatore visivo soggetto alla direttiva WEEE 2012/19/CE e alle corrispondenti leggi nazionali. Il

segnalatore visivo deve essere consegnato esclusivamente a un’azienda specializzata nel riciclaggio e non va
smaltito presso i centri di raccolta comunali.

Se non é possibile smaltire il segnalatore visivo a norma di legge, contattarci per il nostro servizio di ritiro e
riciclaggio.

Il riciclaggio del segnalatore visivo puo essere effettuato da aziende appositamente specializzate. Il modulo
elettronico puo essere facilmente separato dall’alloggiamento e I'alloggiamento € in policarbonato
10.Accessori

La luce ambientale pud ostacolare la percezione del segnale visivo. Per ridurre la trasparenza della calotta alla

luce ambientale, quindi per ottenere un migliore rapporto di contrasto rispetto al segnale di allarme, € possibile

montare un diaframma all'interno del segnalatore visivo. Le due possibili posizioni di montaggio sono sfasate di
90°, per anche I'eventuale luce laterale viene oscurata.

Il diaframma deve essere ordinato a parte come accessorio.
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1. KpaTkoe onucaHue

PMF-LED-HI — aTo cBeTOAMOAHbLIM CUrHANbHbIN UHOMKATOP, NpeAHa3HavYeHHbIA 4SS UCMoMNb30BaHUs B
NPOMBILLIIEHHOCTUN, KOMMep4Yeckoln cdepe u B Menkom busHece.

CBeTOAMOAHbIN CUTHAmbHbBIV MHOUKATOP reHepupyeT BUsyarbHble NpeaynpeanTenbHble CUrHarbl B TpexX
pasnnyHbIX pexnmax paboThbl.

Brnarogaps KpblllKe, CNPOEKTMPOBaHHON Kak nMH3a dpeHens, 1 COOTBETCTBYIOLUM 0GPa3oM PacrnonoXeHHbIM
ceBeToaMoaaM, OOCTUraeTcsl Xopollasi KOHLEHTpaUMs CBETOBOro Nydyka cBeTa B FOPU3OHTamNbHOM MIOCKOCTU.
370 obecneumBaeT NpeKPacHy BUAMMOCTb Ha BObLIOM PAaCcCTOSAHUM NPU HU3KOM NOTPEBNeHUN SHEPTUN.

2. Ha3HauyeHwue

HagexHocTb yCTpoicTBa M COOTBETCTBYHOLLEN CUCTEMBI B 9KCMSyaTauumM MOXeT OblTb rapaHTMpOBaHa TOJIbKO
Mpy MCMONb30BaHWM B COOTBETCTBUM C WHCTPYKUMEN Mo akcnnyatauuu. [lpu  HenpaBunbHOM  UIu
HeHagnexalleM UCMosib30BaHUN 3TO YCTPONCTBO MOXET B ONpeAeneHHbIX YCIIOBUSX NPeACTaBMsATb ONaCHOCTb.

3. TexHu4yeckue AaHHbIe

Pexxmbl paboTbl CBETOAMOOHOMO CUrHarnbHOro | - npobneck 1 Ny (a4BoMHOM Npobreck)
nHanKartopa - muraowmm curdan 1,5 Ny (anutensHocTb umnynsca 50%)
- BpaLLatowmmncs ceetopomn curdan 150 o6/MuH
HomuHanbHoe HanpsikeHne/JyacToTa 24 B noCTOSIHHOIO TOKa
[wnana3soH pabo4yero HanpsXxeHus 10B...30B
Mpo3payHbin/

IcpenHeks. ceeta KpacHbin OpaH)KerbIﬁ/ 3enéHbin
(Ub =24 B nocT. Toka, CvHUA
[HEBHOWN PeXuM, Bce cektopa | PeXum npobnecka 0,24 A 0,25 A 0,30 A
BKIIOYEHbI) Pexum muranms 0,32 A 0,33 A 0,37 A

BpaluatoLmics cBeToBon curHan 0,16 A 0,16 A 0,19 A
IcpeaHekB. Makc. Bce pabouune pexumsbl n 0,78 A 0,8 A 09A
In (MukoBasa noTpebnaemas AvanasoHbl paboyero 195 A
MOLLHOCTb BO BpeMsi paboThl) | HAanpskeHus ’
LiBeT KpblILLIKK KpacHbii MpospayHbii | OpaHxeBbl 3enéHbin lony6on
MHTeHCMBHOCTbL CBETa, Makc.
lowp. (MPOBNECKOBLIN CBET B 175 kn 315k 220 ko 140 ko - KA,
OHEBHOM pexume)
MepekntoveHne «geHb-HO4Yb» <50 rntokc
Yron oxsata fnyya no Beptukanu +6°
Yron oxeara Jfiy4a no ropu3oHTanm 360 °, (8o 2x 90 ° cekTOpOB MOTYT ObITb OTKITHOYEHDI)
MpOAOMKNUTENBHOCTL BKKOYEHNS 100 %
Pabouas Temnepartypa -40°C ... +55°C
TemnepaTtypa xpaHeHus -40 °C ... +70 °C
OTHOocuTENbHasA BNaXXHOCTb 90 %
Twn 3awnThI IP 55
Knacc 3awmrhl Il
KabenbHbIN BBOA, M 20 ona anekTpuyeckui npoBogkn 6,5 mm ... 13,5 mm
Mnowaab 3axkuma knemma OOHOXUINbHBLIN 0,2 .. 2,5 MM2 TOHKOXUNbHBIN 0,2 ... 2,5 MMm2

KabenbHbiii 3axum DIN 46228/1 unm .../[4 0,25 .. 2,5MM°
MaTtepwnan KpblILLKK Monukap6oHat
Matepuan kopnyca MoHTax Ha yron: HenocpencTBeHHbI MOHTaX:
nonukapboHar aKpUNoHUTpUn-byTagmeH-cTMpon

Paboyee nonoxeHune BEPTMKaNbHO CTOSALLNIA
YcnoBus akcnnyatauum [onyckaetca
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PucyHok 1 — [ilnarpamMmbl HanpaBfeHHOCTHU

4. OnuncaHue nNpuHUMNAa AencTBus

BuayanbHbIi npegynpexnarolnim curHan reHepupyeTcs Mnocne nNpUMeHeHWst pabodero HanpsikeHust B Tpex
OOMONHUTENBHBIX peXxumMax (Npobrieck, MUraHne u pexxum BpallalLerocs CBeTOBOro curHana) u usnyyaertcs
oonee 4yem 16 ceetognogamu. OHKM pacnpeneneHbl rOpU3oHTaNbHO B ABYX MIIOCKOCTAX. 4 CBETOAMOLA BCcerga
dopMUPYIOT OAUH cekTop. MOXHO OTKNIOYMTbL OAMH MMM [Ba W3 4YeTblpexX CeKTopoB, CM. PucyHok 2 —
PasgeneHne cBeTa Ha cekTopbl. Tako MeTod BO3MOXHO WCMOMb30BaTb AN MUHMMMU3auMuM notpebneHus
3HEpPrMM Ans HEHYXKHbIX HanpaBfneHWW usnyvyeHus unu BO usbexaHve paes3vHdopmauum unm 6rMKoBOro
acpdekta ocnennenus. Pexunmbl paboTbl, AeakTUBaUMs CEKTOpa W BO3MOXHAs aKTUBaAUUA CHUDKEHUSA
WHTEHCUBHOCTM CBETa B HOYHOE BpeMSA MOryT ObiTb HacTpoeHbl ¢ nomollbto DIP-nepekniodyatenein. B HoYHoe
BpeMS BO3MOXHO YMEHbLLEHWE MHTEHCUBHOCTM CBETA, YTO CTAHOBUTCS 3PdEKTMBHBIM B TeMHOTEe <50 niokc.

Yron

: = ~_brerpa
———— =1 /(@ononHuTensHo
77+ Cektop 3 |Cektop 4

PucyHok 2 — Pa3sgeneHue cBeTa Ha CeKTOpbI
5. YcrtaHoBKa

5.1.Yka3aHunsa no mepam 6e3onacHoCTu

Pa6oTbl No oGecnyxrBaHWio 060pyA0BaHUS LOJTKHbBI BbIMOSIHATLCS B COOTBETCTBUM C YKa3aHUSIMU PYKOBOACTBA
no aKcnnyataumMm noAroToBMEHHbIMU U YNOMTHOMOYEHHbIMU 3NeKTpukamMu. VIHCTPYKUMSA HO aKchnyaTaumn unm
PYKOBOACTBO AOMKHbI ObITb NepeaaHbl B Nonb3oBaHne nepcoHany M HaxoauTbCs B OCTYNHOM MecTe.

SJ'IeKTpVI‘-IeCKVIe coeaunHeHna [OOJDKHbl BbINOJTHATBCA TOJSIBKO YMNOJIHOMOYEHHbIM MepcoHariom. Bo BpemA
MOHTaXHbIX pa60T nnTaHune I'IpO6J'IeCKOBbIX OTHEeNn JOIMKHO ObITb OTKIIOYEHO.

Heobxoaumo cnepoBatb MMEKLWMMCS B AaHHOM pyKoBOACTBE yKa3aHUAM U MECTHbIM npaBwuJiaM Nno TeXHUKe
Oe3onacHoCcTK, a Takke ,CleVICTByPOU.lMM npeanncaHnam rno MOHTaxy o6opyp,oaaHm=|

5.2.0ononHuTensHble TpeboBaHus

Mmetowmiicss kabenbHbIi BBOA CnocobeH obecneunTb repMeTMYHOCTb 0OOpyAoBaHWS MPU UCMONb30BaHUU
kabenen kpyrrnoro ceyeHus gmametpom 6,5-13,5 mm. [pu npoknagbiBaHun kabensi gpyro ¢opmbl UK
anameTpa, cnegyeT MCnonb3oBaTh NoaxoAsawue anst HUX kabernbHble BBOAbI.

085501101a CtpaHuua 4 /8 30401 — 004-3a



Bo BpeMA MOHTaXa HeobxoaMmo npenoycMoTpeTb Mepbl, YTOOGbI npoBoakKka He Mmorna ObITb BbITAHYTA Unn
nepekpy4veHa. Cne,u,yeT NPUHATbL BO BHUMaAHUE, YTO JaHHble yCTpOﬁCTBa He ABNAKTCA NepeHOCHbIMW.

CoeguHuTtenbHble ceveHus kabenem un Tpebyemasi nponyckHas cnocobHocTb kabenem npuBedeHbl B
TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUKaX.

6. MoHTax

MexaHunyeckne rabapuTHble pasmepbl U CXEMY CBEPSEHWUs ANS KPEnneHWs MOXHO HaWTu Ha PucyHok 3 —
MoHTax Ha yron u PucyHok 4 — HenocpeAcTBEHHbIM MOHTaX .

Mpn MOHTaxe Ha yron yCTpOMCTBO MOXHO CMellaTb ropuU3oHTarnbHO C waroM 45°. BcneactBue oTKIOYEHUS
ceKkTopa M JAononHuTenbHow 6neHAbl HampasneHue OCBeLLeHWS MOXeT ObiTb aganTMpOoBaHO K YCMOBMSAM
YCTaHOBKM.

OnTtnyeckni npe,qynpemarou.l,mm CurHan pJgomkeH ObiTb Xopowo BuaeH nwabmMun, AOnAd  KOTOPbIX OH
npegHa3Ha4eH.

HecmoTpsi Ha BbICOKYID MHTEHCMBHOCTb CuUrHana, Tpebyerca obecneuntb MakCUMarbHbIA KOHTPACT SIPKOCTU
(rpagmeHT ApKoCTU) C OKpyXeHnem BONM3u curHanbHow namnbl. Kpome Toro, cneayet udberatb NOACBETKM
c3aan, HO €€ MOXHO YMEeHbLUUTb C MoMoLblo GneHabl. [MpaBunbHOe cobnogeHne AaHHbIX WUHCTPYKLMRA
nomoraeT AOCTUYb Ny4Llen pasnnM4yMMoCcTu curHana.
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PucyHok 3 — MoHTax Ha yron
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PucyHok 4 — HenocpeacTBEeHHbIN MOHTaX
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7. BBop B 3KcnnyaTauuio
7.1.MNpepynpexgeHus

OnacHOCTb NopaxeHus 3NeKTPUYECKUM TOKOM
Mepen BbINOMHEHMM KaKMX-NMBO paboT Ha yCTPONCTBE HEOBXOAUMO YyYUTbIBaTb
A cnepymwollee:
- Oxupanite 5 MUHYT: 3a 9TO BpeMs NPOM3OMAET pa3psaka dNeKTPUYEeCKUX KOMMNOHEHTOB.
ONACHOCTb Tonbko nocrne 3Toro OTKPOWTe YCTPOUCTBO
- Bce paboTbl C yCTPONCTBOM LOMKHbI BbIMONTHATHCS TONbKO YMOMHOMOYEHHbBIM
nepcoHarom.
A MmeeTcs onacHOCTb NoNy4YeHUsi TpaBM MPU KOHTaKTe C OCTPbIMU KpassMU U ropsivunMm
KOMMNOHEeHTaMMu.
OBPATUTE | - [lpv ycTaHoBke, MOHTaxe Mnn 06CMyXMBaHUM/TEXHNYECKOM OBCTYXMBaHUM
BHUMAHMUE! O60p)/FlOBaHV|9| pekomeHayeTca
HageBaTb NepyaTku.

7.2.YKa3aHusa

I'Iepep, BBOOOM B 3KcnnyaTtauuklo crneanyeTt npoBepuTb COOTBETCTBUE HaNpPAXeHUA OaHHbIM, YyKa3aHHbIM Ha
3aBoacKkon Tabnuuke. npl/l NOoAKIMKYEeHNN HeBEepHOro HanpsxXeHusa O60pyﬂ,OBaHMe MOXeT ObITb noBpeXageHo
nnn BblBEOEHO N3 CTPOA.

PaspeLuaeTCH 3KcnnyaTtmpoBaTtb yCTpOIZCTBO TOJTIbKO B TEXHUNYECKU 6e3ynpeqHOM n d)yHKLI,I/IOHaJ'IbHO HageXHom
COCTOAHMKN B 0ONYCTUMbIX YCITOBUAX.

BuanmocTtb npegynpexgawwero curHana AOoJpkHa ObITb npoBepeHa npu BCEX YCNOBUAX OKpyXatollero
ocBeleHna U 3afaHHbIX MecTax.

Mepekntovatens DIP coctout M3 8 nepekntoyatenen, KoTopble onpegensiT paboTty namnbl. KognpoBaHue
nepekmnyaTens CYMTbIBaeTCA TOMbKO NPW BKITKOYEHUN Nammbl. I3aMeHeHMs NonoXeHnss KommMmyTaTopa Bo Bpemsi
paboTbl UTHOPUPYHOTCS A0 CNeAyLWero BKIYEHMS Nnamnbl.

MpvMevaHns No akTMBauUMM W  UCMOMb30BaHMIO pPEeXVMa aBTOMATMYECKOrO HOYHOMO MepPEeKrYeHns
(nepekntovatens DIP 7 = BbIKI):

° I'IpM pexnmax r|po6neCKa N MUraHna y4nTbiBaeTCA CBET OKpYXatkoLwero npocTpaHcTBa, No3ToOMy
WHTEHCMBHOCTb CUrHarNbHOM flamnbl MOCTOSIHHO MEHSIETCA U perynupyetcs.
B pexunmve Bpallaklerocd CBeToBOro Jjiyda oKkpyxarkllee ocBelleHne 06Hapy>|<|/|BaeTc;| npu
BKITHOYEHUN CBETA, a YPOBEHb UCMYCKaHUA CBE€Ta COXpaHAEeTCA B Te4eHne BCero BpeMeHun paGOTbI.

o [axe Npun BbICOKNX YPOBHAX OCBELLEHHOCTU CINoun cHera Ha KPpbILLUKE MOXEeT MNMpuBeCTU K BKIMHOYEHUIO
HOYHOIo pexunma.

MpumeYyaHnsi OTHOCUTENBHO OTKNOYEHUsT cekTopa (nepekntovatenu DIP ¢ 1 no 4):

e lcnyckaHue cBeTa genutca Ha 4 cektopa (cMm. PucyHok 2 — PasgeneHune cBeTa Ha cektopbl). Kaxapin
N3 HUX MOXXHO OTKMOYUTL MO oTAenbHocTU. OgHaKo OTKMYeHe bonee Yem 2 CEKTOPOB HEBO3MOXHO.
B aToM cnyyae HacTpPOMKM UrHOPUMPYUTCH, U MPOUCXOOUT BKIIOYEHME BCEX CEKTOPOB. Takum obpaszom
rapaHTUpyeTcs, YTO, HE3ABMCMMO OT MONTOXEHUS NepeknovaTens, Bcerga paboTtawT kak MUHUMYM 2
cekTopa.

Mpw BBOAE B 3KCMMyaTauumio, NMOBTOPHOM BBOAE B 3KCMyaTaumio U MOCre peMOoHTa HeobXxoAuMO MpoBepPsiTh
paboTy curHanbHo# namnbl. locne BBoAa B 3KCNyaTauuil 3amMOK Kopnyca [OrkeH OblTb 3akpernneH
pe3bb0oBbIMK 3arnyLuKamu.
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7.3.dnekTpuyeckoe noaknoyeHme
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Mepeknioyatens DIP
HacTpolvika pexxvuma paboTbl/koHurypauum cektopa

+
Pabouyee HanpskeHne —

PucyHok 5 — PacnonoxeHue Knemm

MoakntoyeHue — Ne X1 PYHKLMOHMpPOBaHNE
1 MHankaTopHasi namna pabo4yero HanpshkeHnst  + (24 B)
2 VHavkaTopHasi namna pabo4yero HanpshkeHnss — (3a3emrn.)

Ta6bnuua 1 — HasHayeHue coeguHUTenbHoro saxuma (X1)

7.4.TNapameTpsbl

MepeknroyaTtens 3aBopckas
DIP Howmep MonoxeHune nepeknovatens MonoxeHune nepeknoyarens yCTaHOBKa
BbIKN BKnN
nepekn4arens
KoHdourypaumsa cekropa
1 CekTop 1 OTKINOYEH CekTop 1 BKIOYEH BKnN
2 CeKTop 2 OTKIOYEH CekTop 2 BKIHOYEH BKnN
3 CekTop 3 OTKIOYEH CekTop 3 BKIOYEH BKN
4 CekTop 4 OTKMIoYeH CekTop 4 BKIOYEH BKN
Pexunmbl
BbIKIT — BbIKI CBeTOoBOW My40K Kpyroeoro BpatleHusi 150 06/MuH
5.6 BKJ1 — BbIKn Pexum muranua 1,5 'y, pabounii umkn — 50% BKIl - BKI
BbIKIT — BKN .
BKI — BKN [BoviHo npobneck 1 Ny
[onyckaeTcsa aBToMaTnyeckoe [lHeBHON pexmMm ¢ MakCcuManbHO
7 NepeKIIoYeHne B HOYHOM PEXUM C | ONYCTUMOW sIpKOCTbio cBeToamoda B | BbIKI
YMeHbLUEHUEM SIPKOCTM cBeToanoaa NoBbIX YCNOBUSX
8 3anacHom BbIKI

Ta6bnuua 2 — KogupoBaHue nepekntoyatenen DIP

8. TexHu4yeckoe obcnyxuBaHue

B uenom, I'Ip06J'IeCKOBbIe OrHn He Tpe6y+0T TEXHN4YECKOoro O6CJ'Iy)KMBaHI/IF|.

B cunbHO 3arps3HEHHOM U 3anblNIEHHOM OKPY)KEHWM PEKOMEHAYETCsl PEerynsipHO OYMLATb BHELLHIOW
NOBEPXHOCTb CBETOBOro oTBepcTusi. Kpbillka M KOpMyc M3roToBrieHbl M3 nonukapboHata M MoryT GbiTb
OUULLIEHbI TONBKO BOAOKM MMM NPYU NOMOLLY PYYHOTO MbITbS.

N3meHeHMe KOHCTPYKLMM YCTPOCTBA paspeLLlaeTcsl BbIMOJSIHATL TONbKO NMPOM3BOAMTENIO.
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8.1.YcTpaHeHne HencnpaBHOCTEN

Bonpekn BbICOKOW HaAEéXHOCTU [aHHOro0 YCTPOWCTBA, HE WCKMIOYEHO BO3HWKHOBEHME HEUCMNPaBHOCTEWN.
MprunHOM MoxeT BbiTb BHYTPEHHASS HEMCNPABHOCTL UK cbon B obecneveHnm aneKkTponnuTaHueM.

OTBETCTBEHHOCTE 3a MPUHSATME Mep MO YCTPaHEHMIO JoObIX BO3HUKLLIMX HEUCMPABHOCTEN NEXUT Ha
nonb3oBaTensx obopynoBaHusA. Mpu obHapyxeHun OeddekTa curHanbHas namna OomkHa OblTb nNepenaHa
npovssoaunTento Ans peMoHTa. PaspeluaeTca ncnonb3oBaTh TONbKO OpUrMHarbHbIE 3anacHble YacTu.

9. BbiBOA M3 JKcnnyaTtauun, oeMOoHTax n ytmnumsauus

Bo Bpems noboro Tmn paboTt ¢ yCTpoMCTBOM Heob6Xxoammo cobntoaate npeaynpexaeHus, npuseaeHHble 7.1 Ha
CTpaHuue 6.

YTunusauumsa gaHHOro ycTpowcTBa AOIMPKHA OCYLLECTBRATbCA B COOTBETCTBUMM C AumpekTtuBon 2012/19/EG 06
ANEKTPUYECKUX U IMEKTPOHHBIX OTX04ax U ASNCTBYIOLUMUN MOMOXEHUSAMU HaLWMOHaNbHOro 3akoHogaTenscTBa.

YTunusauma [osmkHa OCYyLUEeCTBNATLCA cneunann3npoBaHHbIM npeanpuaTnem, 3anpelieHo Bbl6paCbIBaTb C
ObITOBbLIM MYyCOpPOM.

Ecnm HeT BO3MOXHOCTM CaMOCTOATENbHO Hagnexawmm obpasom yTuUnuanpoBaTb UCMNOMb30BaHHOE
YCTPOWNCTBO, cneayeTt 06paTUTLCH K HaM C 3asIBKOW O ero NpMéme 1 ytunmsaumm

YTunusauguio yCTpOVICTBa MOXEeT BbINONMHUTL chneunann3npoBaHHaa opraHmn3auuna SJ'IeKTpOHVIKa Nnerko
oTaendaeTcAa OoT Kopnyca, Kopnyc n3rotoBrieH n3 I'IOJ'II/IKap60HaTa.

10. Akceccyapbl

MoaceeTka c3agu MOXeT yXyOWWTb BWOMMOCTb Npedynpexaallero curHana. Ytobbl  yMEHbLUMTb
NpPO3paYyHOCTb KPLIWKX MpU MOACBETKE C3aau W, TakuMm o6pasoM, A0BMTbCHA fydllel KOHTPacTHOCTM C
npeaynpexgaoLwmM curHanoM, naHerb MoXeT OblTb YCTAHOBIIEHA BHYTPU namnbl. YToObl Takke MOXHO Obinio
3aTeHsATb OOKOBYIO Namny, ABa BO3MOXHbIX MOMOXEHNS YCTAHOBKM CMelLeHbl Ha 90°.

MaHenb cnefnyert 3akasblBaTb OTAENIbHO B Ka4ecTBe AOMNOJIHEHNUA.
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